
DIGITALNI TERMOMETAR SA SONDOM ZA VISOKE TEMPERATURE 14.1500 
Montiranje 
-Skinite foliju sa ekrana,otvorite  zaštitni poklopac baterije na poleđini aparata,stavite bateriju AAA 1,5 V  a zatim zatvorite poklopac. Aparat je time spreman za rad. 
Odabir ( C / F ) 
-Podesite na kojoj jedinici želite da merite, na poleđini aparata se nalazi prekidač. 
Podešavanje sata 
-Odaberite funkciju CLOCK pritiskom na dugme MODE . Držite pritisnuto dugme 3 sekunde da se pojavi na ekranu ispis CLOCK, koji trepti. 
-Pritisnite dugme HR da odaberete format 12 ili 24 sata,nakon toga pritisnite dugme START/STOP da potvrdite. 
-Podesite sat dugmetom HR za sate a dugmetom MIN za minute, nakon toga pritisnite dugme START/STOP da potvrdite. 
Tajmer 
-Odaberite funkciju TIMER pritiskom na dugme MODE. 
-Tajmer može da odbrojava vreme unazad i unapred.  
-Za odbrojavanje unazad  pritisnite dugme HR  za sate i dugme MIN za minute, nakon toga pritisnite dugme START/STOP da potvrdite funkciju. 
- Ako želite da poništite zadatu funkciju pritisnite HR dugme i MIN dugme u isto vreme.  
-Za odbrojavanje unapred ponovo pritisnite dugme START/STOP. 
Alarm za višu i nižu temperaturu 
-Stavite sondu od antikorozivnog čelika u pećnicu. 
-Pritisnite dugme ALERT i podesite na alarm temperature ( TEMP-SET ).Ovu funkciju možete da koristite na dva načina: 
1)Alarm možete podesiti da se ukjuči kada temperatura u pećnici padne ispod one koju ste obabrali ili  
2)Da se alarm ukjuči kada temperatura ode iznad one vrednosti koju ste odabrali.        
-Kada pritisnete dugme ALERT na ekranu u donjem desnom uglu pojavi će se TEMP-SET i počeće da trepće mala strelica okrenuta na gore. 
-Uz pomoć dugmeta DOWN (dole) ili dugmeta UP (gore) birate željenu temperaturu.Kada temperatura u pećnici ode iznad vaše odabrane vrednosti ukjučuje se 
alarm. 
-Pritiskom na dugme ALERT ukjučiće vam se strelica koja trepće i pokazuje na dole.Tada takođe možete da odaberete željenu temperaturu. Kada temperatura ode 
ispod vaše odabrane vrednosti ukjučuje se alarm 
Funkcija MIN-MAX 
-Pritiskom na dugme MAX-MIN na ekranu će se pokazati najviša temperatura koju je zabeležio aparat. 
-Ponovnim pritiskom na dugme MAX-MIN na ekranu će se pojaviti najniža temperatura koju je zabeležio aparat. 
-Da se vratite na trenutnu temperaturu pritisnite  dugme MAX-MIN još jednom. 
-Da poništite najvišu i najnižu temperaturu, držite 3 sekunde START-STOP dugme. 
Promena baterije 
-Otvorite zaštitni poklopac baterije na poleđini aparata,stavite novu bateriju 1x1,5V AAA i zatvorite poklopac. 
-Ne postavljati aparat na ekstremno visoke temperature, samo su kabel i sonda otporni na visoke temperature. 
-Nikada ne stavljajte sondu u vatru. 
-Sondu  čistiti sa suvom krpom. Kabel  ne sme da dođe u dodir sa vodom, jer voda može da ošteti senzor. 
-Promenite bateriju kada se alarm oglasi ili se na ekranu pojavi znak. 
-Ako na aparatu dođe do fizičkih oštećenja usled nepravilnog rukovanja, reklamacija se neće priznati. 
 
Opseg merenja: -10ºC do +200ºC 
Produžni kabel: 1 metar,otporan na visoke temperature. 
Tačnost merenja:+/-1ºC 
Baterija:1 kom 1,5 V AAA 
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